

Чемпионский болид Формулы-1 был продан за невероятные 3,8 млн долларов

Автомобиль Браун GP из легендарного сезона 2009 года был продан на аукционе Bonhams|Cars во время Гран-при Майами 2025 года за 3,8 млн долларов. Это шасси 001/01 – один из трех когда-либо построенных болидов BGP 001. В 2009-м им управлял Рубенс Баррикелло, а затем – Дженсон Баттон, после судебного процесса с командой, которая сначала предложила ему реплику.

Команда Браун GP стала сенсацией после ухода Хонды – Росс Браун приобрел ее за 1 фунт, а уже в следующем году выиграл чемпионаты среди пилотов и конструкторов благодаря инновационному двойному диффузору. После этого Мерседес приобрела команду, что стало началом ее гегемонии в Формуле-1.

Проданный болид оснащен оригинальным 2,4-литровым V8 Мерседес мощностью 750 л.с., но он не пригоден к езде из-за отсутствия внутренних компонентов коробки передач. Ожидаемая цена на аукционе составляла 4,5-6,5 млн долларов.

